

## DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

**Dotyczy zapytania ofertowego nr DO/DZ-072-92/2021 z dnia 09.06.2021r na sukcesywne dostawy podłoży mikrobiologicznych oraz odczynników do barwienia preparatów metodą Grama wraz z dzierżawą aparatu do barwienia preparatów metodą Grama dla Zakładu Analityki i Biochemii Klinicznej.**

W związku ze złożonym zapytaniem odnośnie ww. zapytania ofertowego przekazujemy Państwu treść zapytań jak i udzielone odpowiedzi.

**Pytanie 1:** Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie aparatu do barwienia metodą Gramma w oparciu o metodę zanurzeniową z możliwością wykorzystania wody wodociągowej do płukania preparatów ?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie 2:** Czy Zamawiający dopuści aparat nie wymagający wyboru z pozycji operatora funkcji utrwalania preparatów za pomocą etanolu lub metanolu ?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza aparata nie wymagający wyboru z pozycji operatora funkcji utrwalania preparatów za pomocą etanolu lub metanolu.

**Pytanie 3:** Czy zamawiający dopuści płytki z krwią z terminem ważności 4-5 tyg.?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza.

**Pytanie 4:** Czy Zamawiający zezwoli na zaoferowanie w poz. 20 płytek selektywnych do wstępnej identyfikacji *Clostridium difficile*, lub dopuści płytki chromogenne innego producenta niż pozostałe?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie 4:** Czy zamawiający odstąpi od wymogu posiadania oddzielnego zasobnika, rurki zasilającej, pompy i dyszy spryskującej dla każdego odczynnika oraz braku wyjmowanego rotora (szkiełka umieszczone w szczelnie zamkniętym pojemniku) wyjmowanego z aparatu w przypadku wyrażenia zgody na dopuszczenie aparatu pracującego w oparciu o metodę zanurzeniową?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na aparat pracujący w oparciu o metodą zanurzeniową.

Z-CA/DYREKTORA  
ds. Finansów i Zarządzania

*mgr Anna Kotuła*

KIEROWNIK  
Działu Zamówień Publicznych  
i Zaopatrzenia

*mgr Urszula Wojcieszek*